

培养成为真正的革命家

2014年4月的有一天，敬爱的**金正恩**同志在现场同参加白头山地区革命战迹地参观学习行军的朝鲜人民军联合部队指挥员见面并鼓励他们。

金正恩同志远道而来，想看望通过走白头山行军路大大成长的人民军指挥员。

联合部队指挥员都向他爆发出如雷般的欢呼声。

金正恩同志向他们亲切回礼，还听指挥员们说，沿着抗日革命战士们的足迹行军，深深地体会到抗日战士们在冰天雪地里睡觉，向往解放了的祖国未来的爱国精神和革命的乐观主义精神。

这天，**金正恩**同志说，联合部队指挥员像抗日革命战士们那样行军，还在野外宿营，体会到了白头山凛冽寒风的滋味。这次，党中央安排人民军联合部队指挥员去白头山地区革命战迹地进行参观学习行军，为的是给新一代人民军指挥员心中灌输白头山革命精神，把他们培养成为具有必胜信念的真正的革命家。

联合部队指挥员的心中充满了激情。

他们再次深深领会到**金正恩**同志为何在局势严峻时下命令让他们来白头山地区沿着抗日革命战士们的足迹行军。

无论何时何地，以白头山革命精神生活和斗争。只有这样，才能使我们祖国的胜利传统永放光芒。这就是联合部队指挥员一致的心声。